
A Pécsi Kodály Zoltán Gimnáziumban 

a 2023/ 2024–es tanévben az alábbi osztályok indulnak: 

 

Ének-zene speciális 

tantervű képzés

Általános tantervű képzés

Emelt tantervű humán 

képzés
Tagozatkód: 0003

Általános képzés Tagozatkód: 0004

Olasz-magyar Tagozatkód: 0001

Spanyol-magyar Tagozatkód: 0005

Hatosztályos 

tehetséggondozó 

gimnáziumi képzés

Tagozatkód: 0002

Négyosztályos 

gimnáziumi képzés

Két tanítási nyelvű 

képzés (5 évfolyam)

 
 

Nyílt nap 

2022. október 11-én és 12-én, valamint november 30-án 815 –től nyílt napot tartunk. Minden 

alkalommal várjuk a hatodikos és nyolcadikos tanulókat és szüleiket, hogy bepillantást 

nyerhessenek az iskolában zajló munkába, tagozataink életébe. 

Október 12-én (szerdán) 17 órai kezdettel kötetlen beszélgetésre invitáljuk az érdeklődő szülőket, 

diákokat, hogy egy fórum keretén belül feltehessék kérdéseiket az intézmény és a tagozatok 

vezetőinek. 

Felvételi előkészítő 

2022. október 19-én (szerdán) 15 órakor iskolánkban ingyenes felvételi előkészítő tanfolyam 

indul nyolcadikosok számára magyar nyelvből és matematikából. A hatosztályos ének-zene 

speciális képzésre jelentkezők számára zenei előkészítőt hirdetünk. Jelentkezni, és az 

előkészítőről érdeklődni a gazdasági irodában Kovácsné Szabó Magdolnánál lehet a 06/72-539-

044-es telefonszámon 8-14:30 óráig. A kurzus minden alkalommal 17 óráig tart. Az első 

alkalommal az érdeklődőket az iskola aulájában osztjuk csoportokba. 

Elérhetőségeink 

7629 Pécs, Dobó István u. 35-37. 

Telefon: (72) 539-040 Telefax: (72) 539-042  

Tel. titkárság: (72) 539-042,  

gazdasági iroda: (72) 539-044  

E-mail-cím: titkarsag@kodaly-pecs.hu www.kodaly-pecs.edu.hu 

Az iskola hivatalos facebook oldala (Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium-hivatalos)  

http://www.kodaly-pecs.edu.hu/


TAGOZATAINKRÓL 

KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ TAGOZATAINK 

OLASZ - MAGYAR  
Tagozatkód: 0001 

SPANYOL - MAGYAR 
Tagozatkód: 0005 

  

 

A nyelvi tagozaton a képzési idő 5 év, a jelentkezőknek nem kell előzetesen ismerniük az olasz, 

illetve a spanyol nyelvet. 

A célnyelvi előkészítő évfolyamon a tanulók heti 20 órában, 10-12 fős csoportokban tanulják az olasz, 

illetve a spanyol nyelvet. A tanév folyamán olyan fokú nyelvtudásra kell szert tenniük, hogy a 

9. osztálytól képesek legyenek néhány tantárgyat célnyelven tanulni.  

Az érettségi vizsgát olasz, illetve spanyol nyelvből emelt szinten kell letenniük a tanulóknak, és 

mellette még két tantárgyból ezen a nyelven kell vizsgázniuk. A nyelvi érettségi legalább 60%-os 

teljesítése esetén az érettségi bizonyítvány felsőfokú államilag elismert nyelvvizsgával (C1) 

egyenértékű. Az általunk kiadott kétnyelvű érettségi bizonyítvány a továbbtanulás szempontjából 

megfelel az Olaszországban, illetve a Spanyolországban megszerzett érettséginek, ami szabad 

beiratkozást jelent bármely olasz vagy spanyol egyetemre.  

Minden évben több olaszos és spanyolos diákunk jut be az Országos Középiskolai Tanulmányi 

Verseny (OKTV) döntőjébe, ahol felkészültségüknek köszönhetően az élmezőnyben végeznek.  

Iskolánk olasz és spanyol nyelvű könyvekkel és egyéb segédanyagokkal jól ellátott. Munkánkat 

anyanyelvi tanárok is segítik. Igyekszünk elérni, hogy minden tanulónk legalább egyszer, szervezett 

formában eljusson Olaszországba, illetve Spanyolországba. 

EMELT TANTERVŰ HUMÁN OSZTÁLY 
Tagozatkód: 0003 

 
A humán tagozaton a négy év alatt magasabb a magyar és a történelem óraszám.  

A tanulók magyar nyelv és irodalom tantárgyból a magasabb óraszámok miatt olyan szövegalkotási és 

szövegértési képességre tehetnek szert, mellyel akár emelt szinten is érettségizhetnek. Az irodalom, 

színház iránt érdeklődők még több drámai alkotást ismerhetnek meg, amelyeket akár színházban is 

láthatnak.  

A történelem emelt óraszáma a történelmi kompetenciák elmélyítésére, gyakorlására, ismétlésére, az 

összefüggések feltárására ad lehetőséget. Történelmi dokumentumok segítségével mélyebbre 

hatolhatunk a történeti események által írt hagyományok világába. 

A 11. és 12. évfolyamon még emelt szintű órák (fakultáció) is választhatók, ez még több lehetőséget 

ad magyar és történelem emelt szintű érettségi sikeres letételére.  

Mi a tagozat célja?  

A humán tagozat célja, hogy alakítsa, formálja a tanulók ítélőképességét, hogy jobban megértsék a 

körülöttük lévő világot. A tagozat segítséget ad az összefüggések felismeréséhez, az olvasottság 

növeléséhez és a szakirodalomban való jártassághoz; végső soron pedig megfelelő felkészítést ad az 

egyetemi továbbtanulásra. 



Milyen órán kívüli lehetőségek vannak?  

A művészeti, történeti tárgyak között koncentráció van, mely azonban nem szünteti meg az egyes 

tárgyak önállóságát. Sok az órán kívüli önképzési lehetőség. Ilyen pl. a 11. és a 12. osztályosok számára 

szervezett filmklub vagy a színjátszó csoportunkban való szereplés. A város művelődési intézményei 

közül a Harmadik Színházzal, az Apolló Kulturális Egyesülettel és a Művészetek Házával tartunk fenn 

szorosabb kapcsolatot. Az előbbiekben a darabok megtekintése után a színészekkel, rendezővel is 

találkozunk. A vers- és prózamondóknak, a színjátszóknak itt próbalehetőségük is van. 

A tanulók verseikkel, novelláikkal részt vehetnek a diákírók, diákköltők pályázatán. Itt is, akár a 

szűkebben vett szakmai területen tagozatosainktól fokozott mértékben várjuk el az iskola által 

szervezett (történelem, irodalom) és a külső versenyeken való indulást és színvonalas szereplést. 

Az utóbbi években hagyománnyá vált, hogy kétévente a humán tagozatosok számára többnapos 

kirándulást szervezünk valamelyik történelmi tájegység, egy-egy országrész megismerésére (Erdély, 

Szatmár). Rendszeresek a budapesti színház-és múzeumlátogató útjaink. 

ÁLTALÁNOS TANTERVŰ GIMNÁZIUMI KÉPZÉS 
Tagozatkód: 0004 

A humán osztályunkon belül indítunk egy általános tantervű csoportot. Tudjuk, hogy nyolcadikosként 

még sokan nem tudják eldönteni, merre is vezet majd az útjuk, mit is szeretnének csinálni a jövőben. 

Nekik adunk időt, és lehetőséget, hogy eldöntsék, miben is jók. Megismerhetik, és részt is vehetnek az 

iskola tagozatainak programjaiban. 11. évfolyamon többféle emelt szintű óra közül választhatják ki az 

őket érdeklő tantárgyakat, és 12-ben is adunk segítséget, hogy könnyebben elérjék céljaikat. 

HATOSZTÁLYOS TEHETSÉGGONDOZÓ GIMNÁZIUMI KÉPZÉSEINK 

ÉNEK-ZENE SPECIÁLIS TANTERVŰ / ÁLTALÁNOS KÉPZÉS 
Tagozatkód: 0002 

 

Nagy múltú tagozatunk az országban másodikként indult el Kodály Zoltán patronálásával.  

Tanulóink az európai hírű Bartók Béla Leánykarban és a Kodály Zoltán Fiúkórusban 

énekelhetnek.    A Bartók Béla Leánykar állandó meghívottja, győztese a hazai és külföldi 

fesztiváloknak, szereplője a Magyar Rádiónak és a Magyar Televíziónak. Kórustagként a világot járva 

diákjaink lehetőséget kapnak különböző országok, kultúrák megismerésére és gyakorolhatják a tanult 

nyelveket. 

Országosan kiterjedt kapcsolataink révén rendszeresen hívunk meg neves énekművészeket tanórák 

keretében tartott interaktív előadásokra, beszélgetésekre. A tagozat legkiválóbbjai sikerrel 

felvételiznek egyetemre (ének-karvezetés), zeneművészeti főiskolákra (szolfézs-karvezetés, 

magánének) és a zenekonzervatóriumokba. Az érettségi után sokan folytatják tanulmányaikat 

óvónőképző-, tanítónőképző-, illetve tanárképző főiskolákon. 

Tagozatunk jelenleg hat évfolyamos formában működik, a képzésre felvételt nyerhetnek az általános 

iskolák 6. osztályos diákjai. A tagozaton folyó ének-zene oktatásba bekapcsolódhatnak a 4 évfolyamos 

képzésben résztvevő általános tantervű diákok is. Így a zenében tehetséges nyolcadikos diákok felvételi 

lapjukon a 0004-es tagozatkódot jelöljék. 

A hatosztályos gimnáziumi képzés keretén belül az ének-zenei mellett általános tantervű 

tehetséggondozó hatosztályos csoportot is indítunk. Az általános (szövegértési, idegen nyelvi és 

matematika-logikai) kompetenciafejlesztés mellett nekik emelt óraszámban oktatjuk az informatikát.  

  



SZABADIDŐS TEVÉKENYSÉGEK 
Iskolánkban működik az Eck Imre Alapfokú Művészeti Iskola tagozata (táncoktatás, hangszer, 

magánének, szolfézs-zeneelmélet, képzőművészeti szakág), ahova bármelyik osztályunkból 

beiratkozhatnak diákjaink. Így művészeti képzésük érdekében nem kell külön beutazniuk a városba, 

továbbá órarendjüket is igyekszünk körültekintően kialakítani. 

Az énekelni szerető diákjainkat szívesen fogadják kórusaink, melyekkel felléphetnek a világ számos 

pontján. 

A XXI. század vállalkozói kompetenciák fejlesztése a célja az INNOMATE pályázatnak, melyhez 

iskolánk is csatlakozott.  

Tanulóinknak évek óta lehetősége van részt venni iskolánk filmklubjának, valamint magyar, olasz és 

spanyol nyelvű színjátszó szakköreinek munkájában. 

Szakkör keretében lehetőséget biztosítunk a kínai nyelv elsajátítására. A foglalkozások ingyenesek, a 

tananyagokat is térítésmentesen bocsájtjuk a jelentkezők rendelkezésére.  

Heti rendszerességgel játszhatnak diákjaink a Társas – játék Klubban.  

Hetente egy alkalommal pedig táncház várja az érdeklődőket.  

A tágas tornacsarnokunk, tornatermünk, kézilabda- és teniszpályáink kihasználásával lelkes tanáraink 

a sportolni vágyó gimnazisták számára is tudnak alternatívákat ajánlani: ZUMBA, kézilabda, 

röplabda, foci, stb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyere hozzánk, egyéniségeddel színesítsd csapatunk! 
Ígérjük, odafigyelünk RÁD! 


